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Удари по російській логістиці: важливі новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Сили оборони щодня знищують понад 300 автотехніки та автоцистерн окупантів. І це може

"катастрофічно" вплинути на російську логістику. Таку думку висловив Павло Нарожний –

військовий експерт, засновник БО "Реактивна пошта" в етері на Radio NV.

"300 вантажівок. Якщо вантажівка, автоцистерна довга, беремо 10 метрів, 300 вантажівок в

одному ряду – це кілометрів 5 автоколона, яка була знищена повністю. Коли прилітає дрон,

ним керує оператор, він його спрямовує або в саму цистерну, або в паливний бак. Зазвичай

вона вигорає і дуже важко її відновити", – сказав Нарожний.

Він додав, що вартість кожної одиниці такої техніки доволі висока, а цикл виробництва

складний.

"В Росії завод "Камаз" перейшов на триденний робочий день, тому що вони не можуть

виробляти ці машини. Це значить, що всі ці автоцистерни імпортні, закуповуються за валюту.

І це величезний удар по психологічному стану цих водіїв. Це треба знайти ще такого

самогубця, який сяде за кермо цієї машини, аби привезти це паливо. Тобто це системна

робота, яка працює. Коли ми бачимо щодня 300, це означає, що йде робота по цьому ділу. І

ця система прослідковується вже кілька місяців. І просто так для росіян це не обійдеться. Це

для них паливна, логістична катастрофа", – додав Нарожний.

Нагадаємо, Сили оборони наростили кількість ударів по російській логістиці в останні тижні.

Зокрема раніше в "Азові" повідомили, що їх підрозділи знищили обʼєкти критичної

інфраструктури Маріупольского торгівельного порту. Повідомляється, що внаслідок цього

РФ втратили можливість використовувати цей обʼєкт.

Тим часом аналітики з Інституту вивчення війни повідомляють, що удари Сил оборони на

півдні та сході продовжують порушувати російську логістику. На думку експертів, наслідки

цих ударів найближчим часом будуть лише посилюватися.
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